J.R.H. RIEWALD
Van Boendalestraat 1

9752 JX Haren

j.riewald@latijnseliturgiegroningen.nl
Haren, 5 juni 2012.

Betreft: Inbreng ALV volgens het in Uw statuten bepaalde onder Artikel 16 lid 7.

L.S.

N.a.v. de ontvangen uitnodiging voor Uw ALV hierboven genoemd verzoek ik Uw aandacht voor de volgende opmerkingen.
- Rekening houdend met het gegeven feit, dat de laatste jaren van Uw Vereniging als ruzievol omschreven kunnen worden, waaraan het Algemeen Bestuur behoorlijk aan heeft bijgedragen, lijkt het mij verstandig dat het gehele Algemeen Bestuur opstapt.
- Graag breng ik in herinnering, dat het al weer een jaar of vijf geleden is dat Uw voorzitter Zuidwijk tijdens een kaderdag in Utrecht zijn bedroefdheid uitsprak over het feit dat er nog steeds geen secretaris gevonden was. Ik heb mij toen aangeboden. Uw voorzitter was blij met mijn aanbod en beloofde gauw contact met mij te zullen opnemen. Na zo’n vijf jaar is dat  nog steeds niet gebeurd. Een betrouwbare partner.
Tijdens de ALV van 25 september 2010 weigerde Uw Algemeen Bestuur een ingezonden brief van de Erevoorzitter voor te lezen.  Hij had stelling genomen in de “zaak” VvLL-bestuur versus Hans de Mol en het lid Wilmink. Dat was Uw landelijke bestuur niet welgevallig. Na lang aandringen van de aanwezigen werd deze brief toch voorgelezen, nadat eerst beweerd was dat er geen ingekomen stukken waren. Meteen heb ik toen e.e.a. verduidelijkt en aangegeven dat ik het beter zou vinden als Zuidwijk zelf zou opstappen. Het had geen vruchtbare grond gevonden bij het Algemeen bestuur.
- Uw Algemeen Bestuur  vond het nodig om te gaan procederen tegen Wilmink en De Mol. Hoewel dat proces praktisch geheel verloren werd door Uw Algemeen Bestuur deden leden van datzelfde bestuur de indruk ontstaan dat zij dat proces glorieus gewonnen hadden.

- Wilmink en De Mol gingen akkoord met een mediationproces tussen Algemeen Bestuur en hun zelf. Dat is al weer een hele tijd geleden. Hoe is dat afgelopen? Is het überhaupt afgelopen of, en dat houd ik voor meer reëel,  wil het Algemeen Bestuur e.e.a. stilzwijgend in de doofpot stoppen?

- Een voorbede, die wij iedere zondag horen: Heer, geef ons heilige priesters, wordt kennelijk niet waar gemaakt in de persoon van Cor Mennen. Hij mailt mij op 22 oktober 2010: “…. De Heer de Mol schijnt erop uit te zijn de schade voor iedereen zo groot mogelijk te maken…. Het blijkt gevaarlijk met de Heer de Mol samen te werken….”  Mensen in een kwaad daglicht stellen: Heer geef ons heilige priesters! Ik vind het wel heel laf om niet te reageren. De gefrustreerde reactie van Mennen begrijp ik ook niet. Was het niet de eigen Erevoorzitter die De Mol door dik en dun verdedigde?
Met vriendelijke groeten,

Jaap Riewald. 
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